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Анекс 3 Мапи со приказ на избрани кластери  

Демографија (Густина на население; Стапка на старосна зависност; Стапка на природен прираст) 

 

Ниски нивоа на стапка на старосна зависност и негативни стапки на природен прираст кои имаат 

вредност приближно до просекот. 

 
Релативно висока негативна стапка на природен прираст и генерално потпросечни нивоа на густина на 

населението. 
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Економија (БДП по глава на жител во однос на ЕУ; Удел на земјоделскиот сектор; Удел на 

индустријата и градежништвото; Удел на трговијата, транспортот и туризмот; Удел на јавниот 

сектор) 

 

Во целост највисоко ниво на БДП по глава на жител (три главни града и Црна Гора) и високо учество на 

трговијата, транспортот и туризмот во БДП. 

 

Потпросечно ниво на БДП по глава на жител, голем удел на јавниот сектор во економската активност и 

учество приближно до просекот на трговијата, транспортот и туризмот во БДП. 

 

 

 



3 | Страница 
 

Деловни субјекти (Оснивања на претпријатија во однос на активни претпријатија; Затворања на 

претпријатија во однос на активни претпријатија) 

 

 

Зголемување на бројот на активни претпријатија генерално, заедно со потпросечни нивоа на оснивања и 

затворања на претпријатија 

 

 

 

Поголем негативен нето-сооднос на оснивања на претпријатија, со стапки на затворања на претпријатија 

приближно двојно од просечното ниво, заедно со благ натпросечен сооднос на оснивања на 

претпријатијата 
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Туризам (Домашни туристи во однос на населението, Странски туристи во однос на населението; 

Ноќевања по домашен турист; Ноќевања по странски турист) 

 

 

Домашниот туризам е масивен, исто така заедно со силниот туризам на странски туристи 

 

 

 

Голем број странски туристи кои престојуваат релативно пократки периоди (под просекот), но 

потпросечни резултати во однос на домашни туристи (главни градови). 
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Инфраструктура (Асфалтирани патишта во однос на територија) 

 

 

Донекаде натпросечна должина на асфалтирани патишта 

 

 

Значително под просечното ниво на должина на патишта. 
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Пазар на труд (Стапка на активност; Стапка на невработеност; Просечна бруто-плата) 

 

Ниски стапки на невработеност, со стапки на активност приближни до просекот генерално и ниски 

плати. 

 

 

Потпросечно ниво на стапка на невработеност во врска со високо ниво на плати (главни градови). 
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Понеповолна состојба во однос на стапката на невработеност со ниски нивоа на стапка на активност и 

плати. 

 

Образование (Ученици во основно образование во однос на населението; Ученици во средно 

образование во однос на населението) 

 

Потпросечно ниво на ученици во основно и во средно образование 
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Пропорционално натпросечни нивоа на ученици во целост. 

 

 

 

 

 


